» AirCrafter

NMHEBMATUYECKUE CXBATDI

CEPUA CGP

MACIMOPT




WAirCrafter NACMOPT Crp.2 1314

1 OCHOBHBIE CBEAEHHA Ob U3AE/IUN

MHeBMaTUYECKME CXBaTbl MCMONb3YIOT AN1A yAEePXKaHMA AeTanen (Bo Bpems
BbINO/IHEHUSA ONepauunii B3ATUA U NepeMeLLLEHNSA, 3arPy3KM CTaHKa, COOPKHK)
NINBO MHCTPYMEHTOB.

Mpu BbIbOpe Hanbonee noaxoaALLEN KOHCTPYKLMM CXBATOB HYMKHO
YUYMTbIBaTb BUA, MaTEPMANOB UIN AEeTaNeln, C KOTOPbIMU NPON3BOANT
MaHuUnNynaumMmn pobor.

OcHoBHOe NpegHa3HayYeHne NHEeBMATUYECKMX 3aXBaTOB — 3TO 3axBaT
onpegeneHHoro o6beKTa, yaeprkaHne ero BO BpeMs MaHUNY/IMPOBAHUA U
OTNyCKaHWe Npu 3aBepLUeHnn npoLecca.

NMHeBmaTnyeckne cxsatbl moaenn CGP nmetot 5 Tnopasmepos. [BurkeHue
3a)KMMma obecneymBaeTca NPSAMbIM XOA40M NOPLUHA, YTO YBEIMYMBAET yCUANE
3axBaTa. [THEBMOCXBAT OCHALLLEH NOALMNHUKAMUM CKONbXKEHUA, YTO
YBEMYMBAET CPOK €ro cnyKbol.

MarHuTHblEe JAaTYMKM NONOXKEHMNA MOTYT BbITb BCTAaBAEHDbI B cneumanbHble U-
obpa3Hble KaHaBKM Ha Kopnyce NHeBMoO3axBaTa. 1o nx cpabaTbiBaHUIO MOXKHO
CYAUTb O PACKPbITUKN U 3aKPbITUM TYOOK.

<

MpeanpusiTUe-U3roTOBUTESb, m——

«Camoazzi S.p.A.» - UTanua
Via Eritrea, 20/I
25126 Brescia - Italy

NoctaBwuk: EETEEEN

«Aircrafter» - Poccua
www.aircrafter.ru
Ten. (495) 638-08-11
dakc. (499) 738-95-07




»AirCrafter

NACIMNOPT

Ctp.3u3 14

2 OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKH

OvameTp
Pecypc
Tun pencrsua

Pabouan
Temnepartypa

Pabouee gaBneHune

Max. pabouan
yacToTa

CmasKa

Teopetnyeckoe
pa3suBaemoe -
pasxaTtua

TeopeTnyecku
pa3suBaemoe -
cxKartms

MakcumanbHas
O/IMHA A0 TOYKU
3axBaTta L

Bec

Xop rybok cxBata

MHeBMmaTHUecKkoe
npucoeguHeHue

Cpepa

@ 10, 16, 20, 25, 32 mm
20 000 000 (aBaguaTb MUANINOHOB) 6€3 Harpy3KK
ABOMHOro AeNCcTBUA, NapannenbHoro TMna

0°C +80°C
1,5-7 6ap
180 unknos/muH

PbIYa*KHOTro MexaHun3ma (TpebyeTtca cmaska Bcex
NOABUXHbIX YacTel)

P10=8H; @16 =24H; P 20=47H; @ 25=75H; @ 32 =
100H

@ 10="5H; @ 16 = 8H; @ 20 = 35H; @ 25 = 60H; @ 32 =
85H

3.0cm, 4.0cm, 6.0 cm, 7.0 cm, 8.5 cm.
npuv gasneHnn 5 6ap

@ 10 =50 rp; @ 16 = 140rp; @ 20 = 250rp; @ 25 = 410rp;
@ 32 = 680rp.

@ 10=4mm; @ 16 =8mm; @ 20 = 12mm; @ 25 = 14mm; @
32 =16mm

Mpu pasneHnn 5 6ap n gamHe Toukm 3axeata 30 mm

pe3bba M5 (CGP-10 - pe3bba M3)

CXaTbIM BO34YX CO CTeNEHbIo GuabTpaummn He meHee 40
MUKPOH, C pacnblneHnem macna nnum 6es macna.

Mpw ckopocTu Bbllwe 1 m/c pekomeHayeTcs cMasKa.
Ecnum yxKe ncnonbsyetca macnopacnbineHme (Mol
pekomeHayem npumeHaTb macno ISO VG32),

TO NoAayvy Macna rnpekpaLwLaTb Helb3A.




»AirCrafter

NACIMNOPT

Ctp.4u3 14

3 KOAUPOBKA ITHEBMOCXBATOB CEPUMU CGP

CGP

CG P Cepusn

OvwameTpbl:
@ 10 mm

20 @16 mm
@ 20 Mmm
@ 25 MM

@ 32 Mm




»AirCrafter NACMOPT

Ctp.5u3 14
4 XAPAKTEPUCTHUKH YCUJINU 3AXBATOB CEPUH CGP
: FiH) & R
0 | s
||
lr- bar
10 |} . !
T |
1 4 t;';r
sl l 1l |
v | I [ 2_bor
I = L{nns)
1] 10 20 30 40 S0
F(H) tp-18 F(H)
A A
40 )
_ 50 .
0
50
20 Ll:]
30 4 bar
10 - 20 .
bor "
-
0 10 0 0 40 50 L{nm) - Lium)
0 70 40 60 B0
FiH) .
F(H) A ¥
+ w |
160
100
140
BO 1 I 4 : t 120
100
60 I
o {4 bot ad |
- . . . &0 e
i a0 -
20 = 0 i
b 50 - = 5 o L(sam) o 20 4 50 B0 100 120 Linam)

L = pacctoAaHuMe 40 TOYKM 3axBaTa
F = ycunme 3axBsarta




»AirCrafter

NACIMOPT Ctp. 613 14
I
L1
£ -
1
!
AR
—_- I -_—
K J R
- - f— 7
T !
=
Q i o
- =1
o I o
e e i P -
= o e} v
i o o o o
W
* f
| E
. B o o3 i O
— | &
e (=
o
!
S
1 L1 1 1 i
. SN —— . b
—_ ] =
Y = npucoeguHeHne
Z = BUHT MOHTaXHOro OoTBEepCTUA
X, W, AA = MOHTaXHble OTBEPCTUS
Mogens A B C D E F G H 1 J K L L M N 0 P Q R S T u Vv
cXar. pazxar.
CGP10 10 155 315 23 18 20 45 58 13 4 4 18 22 10 75 19 6 3 7 16 10 23 17
CGP16 14 21 335 34 24 255 585 735 15 5 5 25 33 12 75 255 8 3 1" 22 14 34 26
CGP-20 16 22 455 45 30 28 635 885 19 6 6 32 44 13 8 28 10 4 12 26 16 45 35
CGP25 20 245 51 52 3B 315 795 1035 24 8 8 37 51 18 3 12 5 14 32 20 52 40
CGP32 26 30 56 60 44 375 88 119 3 9 9 44 60 24 10 35 15 7 18 40 26 60 46
Mopens X pezsba X rnybuna Y peznba Y rnybuna W pessba W rmybuna 7 pezsba 7 riybuna AA peasba AA rnybuna
CGP-10 M3 7 M3 - M3 5 M3 - M3 5
CGP-16 M4 " M5 = M4 7 M3 = M4 7
CGP-20 M5 13 M5 M5 8 M4 M5 8
CGP-25 M6 14 M5 - M6 10 M5 - M& 10
CGP-32 M6 20 M5 M6 10 M6 M8 10



WAirCrafter NACMOPT Crp. 7 wa 14

6 INPUCOEANHUTEJ/IbHBIE PASMEPBI. CXBAT CGP-10

r-ui _ |
i =
2-M3x0.5 - 3 75 . 2-M3x0.5
L i 1 sl i OteepcTie Ans NoAayy Boaayxa

OTteepcTHe ONA MOHTaNa i 6

1 -
on-E =D E
¥ I i Ct ped—T
= bl 20
101 1L\ 2-M3x0.5¢5 2|3 . L, 2-M3x0.5x7
16 ‘OTeepcTie NS MOHTaXa 2 %‘ N3 | OfeepcTie AnA MOHTaxKa
— (=]
o |o 58
od | =
=
1

2-M3x0.5 | _1'5.?
Ofaepcma ans MO_HTBMB

7 NIPUCOEAUHUTE/IbHBIE PASMEPBI. CXBAT CGP-16

2-M3x0.5
OTeepcTie ANA MOHTANA g
3 : -.:"'h.. .uﬁ
21 Port connection
2-M4x0.7x7 B J
' OreepcTie NS MOHTaXa 2-Mdx0.7x11
| il " 0TBEpCTHe ANA MOHTaXKa
of s 3 2 L
o~ = X L] i =
' 1 s 8 ——
g ¢
14
22 2-M4x0.7x7

" OreepcTve ANA MOHTaxXa




»AirCrafter

NACIMNOPT

C1p. 81ns3 14

8 NPUCOEAVMHUTEJ/IbHBIE PASMEPBI. CXBAT CGP-20

| EEREg
: ~ t.i‘ _rl
2-Max0.7 - ‘ TR 2-M5x0.8
OTeepcTie ANA MOHTaMA ‘:I"‘ 10 Oreepctie ANs Nogaqvw Boagyxa

8

2-M5x0.8x13
" Oteepcue ans moHTaxa
e 9 -~/
IR :— T ol — 1 t
3 g wi | EB
28 N 2-M5x0.8x8 il @& 1
OTaepcTie QNA MOHTaNA b1 -
885 2-M5x0.8x8
" OTBepcTie AnA MOHTaKa
122
45,5

9 NIPUCOEAUHUTEJ/IBHBIE PASMEPBI. CXBAT CGP-25

wr |

—1_ *_ ili ‘__ III‘
A e
4-M5x0.8 g | | g . 2M5x08
OTeepCTVE SRR MOHTEKA "‘"'1 12 T OrsepcTie ANA NOAaYM BO30YRa
4-M5x0.8 S =
OTeEpCTE OANA MOHTaMA 2-M3x0.5x7
i e OTBERCTHE ONA MOMTAMA
I T - -HJ_ S <
5 Q) Ji o i
- = & --1!
LS L { I s il
1120] | —
2] ul 795
H L1035 |
!
o
2. i
2-MBx1.0x10 4" __24,9_
Ortaepcria Ans MoHTama L 51



»AirCrafter NACMOPT Crp. 9wa 14
10 MIPUCOEAUHUTEJBHBIE PASMEPBI. CXBAT CGP-32
cﬂI -q?
= 3
o Lo 2 2-M5x0.8

2-MEx1.0x10
OTBERETHE [NA MOHTRREY,

OTeapcTHE ANA MOHTANE

40

b,

=]
m.

.

®,

26

- T e

L —

P -|
-

il

ey — [

E & "'l_.|: &
E’ E ' &
| =

é 5;__-?-‘_['::

CBepcTHe 0N\ NOOEYA BOAOYXS

2-MWEx1 . 0x20
—— " CBEpCTHE ANA MOHTARE




)h AirCrafter NACIMOPT Ctp. 10u3 14

11 YKASAHHME MEP BE30IIACHOCTH

K aKkcnnyaTaumm cXBaTOB MOXKET A0MNYCKATbCA TO/IbKO NepcoHan,
03HAKOMNEHHDbIN C AaHHOMW UHCTPYKLUMEN.

MCTOYHMKOM ONacHOCTM NPU MOHTA)Ke, IKCN/IyaTaumMm n TEXHUYECKOM
06cnyKMBaHUM AAHHbIX U3AENUN MOXKET bbITb CXKaTbl BO3AYX.

BesonacHoCTb paboTbl C AaHHbIMK YCTPOMCTBaMM obecneynBaeTcs
3PrOHOMMUYECKUMMU XaPaKTEPUCTUKAMU AaHHbIX U3AENNM, UX MeXaHUYeCKOoMN
NPOYHOCTbIO, FEPMETUYHOCTHIO M BbICOKMMM 3KCM/yaTaLUOHHbIMU
XapPaKTepPUCTUKaMMU.

Mpw 3KcnayaTaumMmn AaHHbIX YCTPOWMCTB B NEePBYIO0 oyepeapb creayet
obecneuynTb NPaBUJIbHBIN UX MOHTaX, HaZleXXHOe 3aKpenieHne 1
coeAuHEHME C CUCTEMOM CKAToro Bo3ayxa.

KaTEI'OpW-IeCKVI 3arnpeLwaeTca:

noAasaTb AaB/ieHMe, NPEBbIWaloLee NacnopPTHbIE U KaTaNOMXKHbIe
[aHHble 419 JaHHOro TUNa YCTPOWCTB;

- noaBepraTtb YCTPOMCTBA MEXaHUYECKUM yaapam, AMHAMUYECKUM
Harpyskam, 3KcnyaTMpoBaTb NPy BO3AENCTBUM TeMMEPATYpP
OKpPY’KaloLLEro Bo3AyXa M MarMcTpanbHOro Bo3ayxa BbIXo4ALWmMX 3a
npeaenbl NacCnOPTHbIX AAHHbIX;

- MUCNONb30BaTb Cpeabl HECOBMECTUMbIE A5 YCTaHOBEHHbIX
YNNOTHEHUN.

- 3KCNAyaTUpOoBaTb YCTPOMCTBA B YC/IOBUAX AEMACTBMA BHELLHMUX
arpeccmMBHbIX paKToOpoB.

- TMpoBoanTb ntobble paboTbl N0 06CAYKMBAHNIO U PEMOHTY C
YCUAUTENAMMN HAXOAALMMUCA NOA, AABNEHUEM.

OcTtanbHble TpeboBaHua 6e3onacHoctu — no F'OCT 12997-84, p.3.




)h AirCrafter NACIMOPT Crp. 11 u3 14

12 ITPABWJIA TPAHCIIOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA

CxBaTbl PEKOMEHAYETCA XPaHUTb B CTaHAAPTHOM YyNaKoBKe. XpaHeHue

n3aenmn 4oNXKHO cooTBeTcTBOBaTb ycnosmsam 2 FTOCT 15150-69.

B BO3Ayxe He O0/1XKHO 6bITb I'IpVIMECGVI, Bbi3bIBAOWNX KOPPO3UIO

ATIOMUHNA.

N3pennsa TpaHCNOPTUMPYOTCA BCEMM BUAAMM TpaHcnopTa 6e3 orpaHuyeHms
CKOPOCTU U PACCTOSIHUA MO ycnoBUAM XpaHeHusa 5 no TOCT 15150-69 (ana

TPOMMYECKOro UCMOIHEHUA MO YyCNoBUAM XpaHeHua 6 no TOCT 15150-69).

TpchnopTMpOBaHme OTCEYHbIX KNanaHOB CAMOJIETOM nponssoanTCA B

oTan/inBaeMbiX repMmeTnsnpoBaHHbIX OTCEKAX.

13 KOMILIEKT IIOCTABKHA

HanmeHoBaHue Konunyectso
CxBat wT.

Macnopt 1 3Ks.




)), AirCrafter NACIMOPT Ctp. 12n3 14

14 CBUAETEJIbCTBO O IIPUEMKE

Ha ocHoBaHMKM OCMOTPa M NPOBEAEHHbIX UCMbITAHUA MHEBMATUYECKUI

CXBAT KOMMEPYECKUIM KOA, KONIMYECTBOM NPU3HaH roAHOM K

3KcnyaTauum.

[aTta Bbinycka " " 201 .

Mpuemky nponssen

Wtamn OTK




)h AirCrafter NACIMOPT Ctp. 13u3 14

15 TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA U IIOCTABLUIUKA

a) TapaHTUIHbIN CPOK 3KCNAyaTauum nsagenma 12 mecaues co AHA NPOAAXKMU

n3aenunsa notTpebutento Nan BbipaboTKa KONYECTBA rapaHTUMHbBIX YMCEN.
b) YkasaHHanA Bbile rapaHTUA AelCTBYET NpU YC/I0BUK, €CNn:

- yBe4OMAEHUNE O ABHbIX AedeKTaX, KOTOpble MOXKHO 0OHaPYKNUTb BU3yanbHO, bblo

npeAcTaB/iieHo B NTMCbMEHHOM BuAe, He no3aHee 10 AHeNM ¢ AaTbl MOCTaBKMU NPOAYKLUMMU;

- YyBE4OM/IEHMNE O CKPbITbIX AedeKTax, KOTOPbIE BbIABUANUCH B NpoLiecce
aKcnayaTaumu, 6b110 NpPeacTaBNAEHO B MMCbMEHHOM BUAeE, He no3aHee 10 aHel ¢ AaTbl

obHapyxeHua gedekTa;

- NPOAYyKUMNA HE peMOHTUPOBANAChb, HE MOo4epPHU3InNpoBaaacb, U B Hee HeE BHOCUTUCD
n3meHeHun 6es npeaBapuntTesibHOro NMCbMeHHOro pa3spelweHna ynoJIHOMOYeHHbIX Ha TO

v, KomnaHuu Aircrafter.

c) [Onsa usgennin, He MMeKLLMX B NacnopTe OTMETKM TOProBoi opraHM3aunmn o gate

NPOoAa*KK, rapaHTUMHbIN CPOK 3KCNAyaTaLMM UCUMCNAETCA CO AHA U3TOTOBJIEHMUS.

d) WM3rotosuTenb (NocTaBLMK) 0653yeTca B TeYeHMe rapaHTUIMHOMO CPOKa
6ecnnaTtHo ycTpaHATb AedeKTbl M 3aMeHSTb Bblllealwmne U3 CTPos AeTanan n cbopouHble
eaMHULbI B YCTAHOB/IEHHOM NopAAKe, NpW ycaoBMM cobatoaeHns notpebutenem npasun

IKCNyaTaunn, TPaAHCNOPTUPOBAHNA U XpPaHEHUA, U3NNOXKEHHbIX B A4aHHOM MacnopTe.

e) [ns 3ameHbl AeTanen 1 y3noBs No rapaHTMmM Heobxo4MMO 3an0/HUTb

pEKI'IaMaLI,VIOHHbIﬁ adKT TEXHNYECKOro LeHTpa.

f) AKT moneH 6bITb HanpaBaeH NPeANpPUATUIO U3rOTOBUTENO (MOCTaBLLUKY) B

TeyeHue 10 gHel c gaTbl 06HapyKeHUA aedekTa.




»AirCrafter

NACIMNOPT

Ctp. 14u3 14

NPOU3BOAUTE/D:

"Camozzi S.P.A." - ITALY
Via Eritrea, 20/1

25126 Brescia - Italy

Tel. +39-030-3792

Fax +39-030-2400464
E-mail: info@camozzi.com

NOCTABLLUUK:

«Aircrafter» - RUSSIA
www.aircrafter.ru

Ten. (495) 638-08-11
®akc (499) 738-95-07
E-mail: sales@aircrafter.ru




